
 

 

الف ـ نیست، ب ـ شیب خط   ـ1  
−3

2
4𝑥می باشد، ج ـ   - 1و عرض از مبدا    ≠  ، د ـ بیشمار 0

 ـ 2 

√(𝑥 + 2)2 − (𝑥 − 2)2 = 𝑜𝑐 →  √𝑥2 + 4+ 4𝑥 − 𝑥2 − 4 + 4𝑥 = √8𝑥 = 𝑜𝑐  

مساحت  دایره = 
𝜋

2
√8𝑥

2
= 2𝑥𝜋 

مساحت  لوزی = 
2(𝑥 − 2) × 2(𝑥 + 2)

2
= 2(𝑥2 − 4) 

→ مساحت  هاشور خورده 2(𝑥2 − 4) − 2𝑥𝜋 = 2(𝑥2 − 2𝜋 − 4) = 2(𝑥2 − 10) 

𝑥3ـ 3  + 𝑦3 = (𝑥 + 𝑦)3 − 3𝑥𝑦(𝑥 + 𝑦) = 33 − 3(−1)(3) = 27 + 9 = 36 

𝑥)ـ 4  − 𝑏)(𝑥 − 𝑎) = 𝑥2 − (𝑎 + 𝑏)𝑥 + 𝑎𝑏 

 ـ 5 

12 (
𝑥 − 3

4
−

1
3
>

4𝑥 − 1
2

) → 3(𝑥 − 3) − 4 > 6(4𝑥 − 1) 

3𝑥 − 9 − 4 > 24𝑥 − 6 → 3𝑥 − 24𝑥 > −6+ 13 → −21𝑥 > 7 → 𝑥 <
7
−21

=
−1
3

 

 ـ  6 

              ⏟𝑥𝑦2𝑧2(−7𝑥𝑦−3)(8𝑦2𝑧)الف ـ  
−56𝑥2𝑦𝑧3

= −56𝑥2𝑦   اتحاد هست 

13𝑡𝑚2𝑛−ب ـ    − 3𝑚2𝑛𝑡 + 8𝑚𝑛⏟                
−16𝑚2𝑛𝑡+8𝑚𝑛

≠ 8𝑚2𝑛𝑡  اتحاد نیست 

 ـ 7 

9𝑎4 (الف + 3𝑎2 − 20 = (3𝑎2 + 5)(3𝑎2 − 4)  

9𝑎2 (ب + 36𝑎 + 36⏟          
جمله اول 

+ 4𝑎4 − 32𝑎2 + 64⏟          
جمله دوم

= 0 

= (3𝑎 + 6)2 + (2𝑎2 − 8)2 = 0 → 3𝑎 + 6 = 0 → 𝑎 = −2 

 



 

 

2𝑎2 − 8 = 0 → 𝑎2 = 4 → 𝑎 = ±2 

ـ   8    

𝑥 = 0 → 𝑦 = −
7
2

𝑦 = 0 → 𝑥 = −
7
3

→ 𝑆 =
1
2
(−

7
3
× −

7
3
) =

49
12

 

𝑚ـ 9  = −2, 𝑦 − 3 = −2(𝑥 + 1), 𝑦 = −2𝑥 + 1 

 ـ   10 

2𝑥 − 𝑦 = −1
3𝑥 + 𝑦 = 4 → 5𝑥 = 3 → 𝑥 =

3
5
→ 3 ×

3
5
+ 𝑦 = 4 → 𝑦 = 4−

9
5
=

11
5

 

 ـ   11 

 

 

 

 

 ـ 12 

 

𝑦 = 3𝑥 − 1 → 𝑚1 = 3
𝑦 − 5𝑥 = 1 → 𝑚2 = 5

2𝑦 − 3𝑥 = 1 → 𝑚3 =
3
2

→  چون شیب ها متفاوت  هستند  در  نتیجه خط در  یک راستا  نیستند 

 ـ 13 

2𝑚(−2) − 5(3) = 3(−2) − 1 → −4𝑚− 15 = −6− 1 → −4𝑚 = −7 + 15 → −4𝑚 = 8 

𝑚 = −2 

 ـ 14 
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𝑚1 قطر  مورد نظر =
−1− 4

3− (−1)
=
−5
4
→ 𝑚2 =

4
5
 

 

نقطه وسط = 𝑀 = [

3− 1
2

4− 1
2

] = [
1
3
2
] → 𝑦 −

3
2
=

4
5
(𝑥 − 1) → 𝑦 −

4
5
𝑥 =

7
10

 

 

 ـ 15 

{
6𝑦 − 9𝑥 = 1 → 2𝑦 − 3𝑥 − 1 = 0
−2𝑦 + 3𝑥 = 4 → 2𝑦 − 3𝑥 + 4 = 0 → 𝑚1 = 𝑚2دو ضلع  روبروی  هم قرار دارند 

𝑑 =
|+4+ 1|

√4 + 9
=

5

√13
→ 𝑆 = (

5

√13
)2 =

25
13
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